

PODMÍNKY PRODEJE

Milé maminky, tatínkové..

Mimibazar -

Maminky, pokud máte nějaké otázky ptejte se raději dvakrát, prosím. Věci se snažím opravdu hodně poctivě popsat. Prodávám věci, se kterými bych byla sama spokojená, pokud bych si je sama koupila :-). Snažím se pro vás vybírat spíše kvalitu, než kvantitu... Věci jsou nošené, pokud není uvedeno jinak. Platbu očekávám do 5 dnů, můžeme se domluvit i na pozdější platbě, ale vždy potřebuji vědět přesný termín. Vaši adresu potřebuji zaslat ihned, balíček si připravím a pak jen čekám na platbu.

č.ú. 670100 - 2206459721 / 6210 (mbanka) + vaše ID jako variabilní symbol + pošlete mi Vaši adresu

Milena

-

Děkuji za účast na mých aukcích.

Před příhozem si, prosím, dobře rozmyslete, zda danou věc opravdu chcete, přečtěte si popis a prohlédněte fotografie. Příhozem souhlasíte s cenou poštovného a balného, platebními podmínkami zde uvedenými, a pokud vyhrajete, i s konečnou cenou - kterou si určujete vy.

Co se popisu týče, pokud máte dotazy - ptejte se! I když je u věcí napsáno stále super, nebo super stav, tak berte prosím na vědomí, že jsou to používané věci (pokud není uvedeno jinak) a já věci popisuji tak, jak to připadá mně. Oblečení se vždy snažím pravdivě popsat a nafotit a je pouze na vás, zda přihodíte. Proto, prosím ještě jednou, čtete popis a koukejte na fotografie. Vrácení zboží neakceptuji.

Výherce kontaktuji po skončení aukce co nejdříve (pokud se do 48 hod. neozvu, napište mi vy, platební podklady najdete zde viz níže, takže mi stačí vaše adresa, děkuji).

Peníze očekávám do 5 dnů na účtě. Jakmile platba dorazí, balíček v nejkratším možném termínu odesílám - v zimě je to většinou úterý a pátek.

Pokud vás budu kontaktovat a vy se mi na můj e-mail neozvete do tří dnů, postoupím vydraženou věc dalšímu v pořadí, děkuji za pochopení. (Pro vysvětlení..tím, že se ozvete, dáváte najevo, že vydraženou věc chcete, navíc vždy od vás potřebuji vaši adresu).

Pokud budete spokojeni, ocením vaše kladné hodnocení.

Pokud v aukci neuspějete, koukněte do mých inzertních fotografií nebo napište, třeba se tu pro vás něco najde :-)

Přeji hodně štěstí!

Milena

č.ú. 670100 - 2206459721 / 6210 (mbanka) + vaše ID jako variabilní symbol + pošlete mi Vaši adresu

Poštovné (orientačně) dle sazeb ČP:
doporučená zásilka výška do 5cm a do 100gr 34,-
doporučená zásilka výška do 5cm a do 500gr 37,-
doporučená zásilka výška do 5cm a do 1kg 43,-
vše ostatní cenný balík
do 2kg 58,-
do 5kg 65,-

Zboží zasílám i na dobírku, pak je ale poštovné mnohem vyšší.